



В Пензенском районе в суд направлено уголовное дело о травмировании работника на производстве



В Зареченском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению работника кондитерской фабрики в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, 4 февраля 2022 года 37-летний оператор производственной линии при уборке ротационной формующей машины во включенном состоянии получил травму руки, квалифицируемую как тяжкий вред здоровью.

Травмирование работника произошло из-за нарушения требований охраны труда ответственным лицом – начальником производства, не обеспечившим безопасность работника при производстве технологических процессов и контроль за соблюдением правил эксплуатации, потерпевший допущен к работе, не пройдя обучение и инструктаж по охране



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

труда.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1823707>